

2022傑出商界女領袖評選頒獎典禮



善德集團董事長 張曉琴

深耕健康產業造福人群

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：善德集團董事長張曉琴與丈夫呂雷鈞白手起家，2011年成立善德集團，旗下擁有深圳市善德兄弟健康管理諮詢有限公司、深圳市善德兄弟文化傳媒有限公司、深圳市善德兄弟投資有限公司、深圳市巴德爾健康管理諮詢有限公司、深圳市聚善優品科技有限公司及長沙巴德爾醫療科技有限公司。在基督徒張曉琴心中，企業的成功亦不及為每一個家庭的成員守護健康重要，故此健康產業是她的重中之重。



張曉琴篤信基督教，以心行善。

將健康理念帶向多個家庭

在成立善德集團前，張曉琴一直從事抗衰老保健品的買賣。直至2011年與丈夫成立善德集團，業務迅速發展，現旗下已有六間公司，包括健康管理、健康諮詢、文化、醫療及投資領域。集團擁有代理商由2011年的2000多名增至現時的12000名。張曉琴一直將事業發展的重心放在大健康領域，在11年裏她一直抱着一個信念，為每一個家庭培養一位懂健康的人。她指出只有其中一位成員懂得健康的重要性，才能將健康知識及其他家庭成員，為守護市民的身體健康貢獻。

為讓大健康的宣傳遍及內地，張曉琴與丈夫呂雷鈞更成立深圳市善德兄弟文化傳媒有限公司，海選3000名明星，進行多場宣傳，如舉辦中國大明星、時尚盛典等大型活動，成功將善德集團的健康理念帶向多個家庭。同時亦成立深圳市善德兄弟投資有限公司以投資目光深化大健康文化。

疫情下組研發團隊脫困境

在創立善德集團的路途中，張曉琴坦言遇上不少的困難。她致力做高檔的健康醫療產品，但高規格的产品配件常遇上供應鏈斷鏈、運輸失衡及人手培訓問題。她無懼困難迎难而上。光神巴德爾光療儀及TESLA量子超光眼鏡是她未來想發展的高端產品，但疫情期間配件遇上斷供應鏈的問題。為解決這一問題，她想出了在國內自行投資、自組開發團隊，經過不懈的努力，產品在11月份終取得合資格的認證，明年就可投入銷售市場。

除了在產品研發上的問題，培訓員工全面認識高檔的健康醫療產品也是一大難點。為了解決此問題及培養一批對公司有承擔及使命感的員工，她開辦了善德商業學院，培養出一批又一批的市場銷售人員，並將基督徒的愛心使命感及慈善精神融入其中，去服務病患。她深



張曉琴(中)經常與職員交流事業策略。



張曉琴旗下六間公司擁不同認證。

信，只要有愛心，在大健康沒有不能成功的事情。

未來五年，張曉琴主力推行光神巴德爾光療儀及TESLA量子超光眼鏡兩大高端產品，主要針對皮膚健康及小朋友的眼部健康為主，集中在家庭、美容院、養生館等推廣，令千家萬戶共享健康。她強調「深圳市善德兄弟健康管理諮詢公司是一間專注於慢性病整體調理，採用中西結合的管道，輸出整體調理解決方案，採用無創、無痛的調理管道，讓飽受慢性病折磨的人群得到有效恢復。配合從瑞士引進的光神巴德爾光療儀以及TESLA量子超光眼鏡等高端產品，打造一個從前期預防、中期調理，到後期康復的生態閉環。」

為不同領域做慈善公益

張曉琴自2002年信奉基督教後在港一直為不同界別做慈善工作。她曾組織香港長沙聯誼會會員、長沙市港澳委員、海外聯誼會成員及社會人士等為抗洪救災共捐款及物資達1000萬元，個人及公司共捐款物100萬餘元。近期其中更共發動1000餘名義工進入社區關愛孤寡老人，並贈福袋，受益人共計3萬餘人。在建設方面，出資100萬元建設一所學校予雲南昭通。在疫情期間，為香港、河南水災、山西水災以及內地其他災害捐款捐物，共捐贈現金150萬元等。

做好加減法平衡家庭與事業

身為今傑出女領袖，張曉琴坦言要做一名出色的女企業家，平衡家庭與事業是一個非常大的挑戰。「家庭和事業兼顧需要在不同的階段用加減法的方式，利用好每分每秒。同時，必須學會調節好自己的心態，調動一切可調動的力量，堅守自己的信念，讓很多事情盡可能達到平衡，事業上可以果斷決策，家庭上就必須包容和忍耐。」

對於榮獲2022傑出商界女領袖，張曉琴對成功有一番的解讀。她認為女領袖



善德集團董事長張曉琴與丈夫呂雷鈞於2011年成立善德集團，旗下擁有六間公司，其中健康產業是她的重中之重。

需要具有愛心、誠信、勤奮、成全他人的社會責任感、為人類造福的使命感。同時又要具備一定的專業、敬業精神和市場敏銳度。在她心中只有使命感及專業精神兼備，企業才能順利走向成功。



善德集團董事長張曉琴(左五)領導團隊，作為長沙市港澳台僑海外代表支持抗洪救災。



2020年出席中國人民政治協商會議湖南省第十二屆委員會。2019年張曉琴(後排右三)和丈夫呂雷鈞(後排左一)帶著孩子們前往東莞探訪麻風病人及派發月餅。



善德集團董事長張曉琴(右二)與丈夫呂雷鈞(右一)於2020年新經濟風雲榜奪中國直銷30年磐石人物獎。



張曉琴與家人合照。



張曉琴熱愛運動，時常到健身房鍛煉身體。